

新帅擂鼓初升帐 可惜帐下无良将

安切洛蒂正式上任，巴西阵容青黄不接

记者 尹成君 报道

内马尔因伤落选

巴西国家队23人名单如下：
门将：阿利松（利物浦）、本托（利雅得胜利）、乌戈·索萨（科林蒂安）

边后卫：阿莱士·桑德罗（弗拉门戈）、达尼洛（弗拉门戈）、万德松（摩纳哥）、韦斯利（弗拉门戈）

中卫：马尔基尼奥斯（巴黎圣日耳曼）、贝拉尔多（巴黎圣日耳曼）、亚历山德罗·里贝罗（里尔）、莱奥·奥蒂斯（弗拉门戈）

中场：安德烈亚斯·佩雷拉（富勒姆）、安德雷·桑托斯（斯特拉斯堡）、布鲁诺·吉马良斯（纽卡斯尔）、卡塞米罗（曼联）、埃德松（亚特兰大）、热尔松（弗拉门戈）

前锋：安东尼（皇家贝蒂斯）、埃斯特旺（帕尔梅拉斯）、马丁内利（阿森纳）、马特乌斯·库尼亚（狼队）、拉菲尼亚（巴萨）、理查利松（热刺）、维尼修斯（皇马）

这份名单给球迷们的观感依旧是“头重脚轻”，巴西队在前场囤积了大批进攻型球员，这还是安切洛蒂在舍弃了罗德里戈与恩德里克之后作出的决定。后防线上，由于米利唐依旧在养伤，因此没有一名镇得住大场面的球员，当桑德罗、达尼洛这两名在欧洲打拼多年，现在已经回弗拉门戈养老的球员都进入名单时，可见巴西队的防线是多么空虚。

至于内马尔的落选，安切洛蒂在随后的新闻发布会上解释了原因，大意是内马尔刚刚遭受大伤，身体条件不足以应付两场世预赛，安帅已经和他通过电话，表示他依旧在自己的计划之内，伤好后随时可以入队征战世界杯。

对于安切洛蒂来说，年龄与名气都不是大问题，最关键的还是实力与状态，以及自己对球员的了解程度。因此，他招入了曾在皇马打拼过的老将卡塞米罗，也选择了曾被贬得一无是处，但是在皇家贝蒂斯重获新生的安东尼。

在最熟悉的现任皇马球员当中，安切洛蒂没有征召米利唐、罗德里戈和恩德里克。米利唐有伤在身，这个难题一直困扰着安帅，不管是在皇马还是在巴西队，他一直为米利唐无法上场而头疼。罗德里戈近期状态实在不咋样，在本赛季联赛落幕后的转会困扰，恩德里克在皇马的锻炼时间太短，只是名声在外，实力还有待提高，因此安帅没有选择这两名球员是经过深思熟虑的。

北京时间27日凌晨，前皇马主帅安切洛蒂正式走马上任巴西国家队主教练，在与记者见面的同时，他也公布了即将参加6月两场世预赛的23人名单。从这份名单里，明显可以看出老帅十分恋旧，他遴选了包括卡塞米罗、理查德松、达尼洛和桑德罗等老将，却漏掉了一直想重新为“桑巴军团”效力的内马尔。



当地时间26日，安切洛蒂正式出任巴西队主帅。在新闻发布会上，巴西足协主席萨米尔·萨乌德（右）向安切洛蒂赠送印有其名字的巴西国家队球衣。 新华社发

往昔可否再现

谈完了球员，安切洛蒂在新闻发布会上又谈到了自己。他表示自己将长住里约热内卢，巴西的好风光他还没有欣赏过，这次一定会找机会大饱眼福。至于为什么会一直心念念巴西队帅位？安帅表示，一方面是巴西足协的盛情邀约，让他“恭敬不如从命”；另一方面，在他漫长的职业生涯中，接触到了无数巴西球员，他们都给自己留下了深刻的印象。在上世纪八十年代，安切洛蒂与法尔考、塞雷佐有过交集，执教后，卡福、罗纳尔多、卡卡、马塞洛、迪达以及埃莫森等巴西球员都是他的帐下弟子，他对这些球员有着深厚的感情。现在，安切洛蒂还要请卡卡成为巴西教练组中的一员。

更重要的原因，是安切洛蒂想利用自己最后的一点职业生涯完成最后的心愿，“1994年世界杯，我是意大利队主教练萨基的助手，那一次在决赛中，巴西队赢了，我们输了。这是一段难忘的经历，之后数十年里我一直想重新体验。巴西队邀请我，我就来了。”

最后心愿能否达成

在获得俱乐部层面欧洲金满贯之后，安切洛蒂的确需要在国家队层面上再度证明自己。新闻发布会上，安切洛蒂也明言，自己就是冲着世界杯冠军来的，“巴西队是世界上最好的国家队，他们赢得了5次世界杯冠军，现在想赢第6次，选择了我来赢这次。这是巨大的责任，但我会带着快乐来面对。”

不过，在深入执教巴西队后，也许安切洛蒂的快乐会减少大半。巴西队上一次加冕世界杯冠军还是在23年前，当时前场有正值巅峰的罗纳尔多、里瓦尔多以及年轻有为的罗纳尔迪尼奥，中后场有卡福、卡洛斯和吉尔伯托·席尔瓦等稳重的大将镇守。相比之下，现在的巴西队哪一名球员能和他们相提并论？虽然队中有现任世界足球先生维尼修斯和潜在的金球奖得主拉菲尼亚，但是他们独当一面的能力还不够。

当然，凡事无绝对。2022年前的阿根廷队也糟糕到极点，后场无主心骨，前场只能靠梅西，但是强队就是强队，他们总有脱胎换骨的一天。同样，巴西队底蕴尚在，明年的世界杯，安切洛蒂能否让他们焕然一新，重新举起大力神杯呢？

要想晋级 先赢强敌

足协杯16强对阵揭晓，泰山主场迎战成都蓉城

记者 尹成君 报道

5月27日下午3点，本赛季足协杯第四轮，也就是16强战的对阵形势通过抽签的方式揭晓，山东泰山将在主场面对成都蓉城的挑战。本轮比赛计划安排在6月20日至22日之间进行。

具体对阵形势如下：

上半区

上海海港VS上海申花
河南VS浙江
青岛海牛VS广西恒宸

山东泰山VS成都蓉城

下半区

大连金州VS青岛西海岸
大连英博VS北京国安
广东广州豹VS天津津门虎
陕西联合VS云南玉昆

上周，足协杯进行了第三轮的比赛，决出了晋级的16强队伍，其中中超球队有12支，分别是浙江队、大连英博、青岛西海岸、上海申花、云南玉昆、青岛海牛、河南队、北京国安、山东泰山、上海海港、成都蓉城、天津津门虎；中甲球队有3支，分别是陕西联

合、广东广州豹、大连金州，此外还有一支从中乙联赛中杀出来的黑马广西恒宸。

16强抽签不设种子队，16支球队进行盲抽，谁碰到谁都有可能，增加了赛事的刺激性。通过抽签，第四轮的对阵形势全部出炉，山东泰山将在主场对阵成都蓉城，这个签位对泰山而言不算好签，但是也没有太差。上赛季，泰山曾在半决赛中淘汰了成都蓉城，但是本赛季对手实力大增，成为极具争冠实力的球队之一。本赛季中超联赛中，泰山曾在主场0:3完败给成都，如今要想足协杯晋级，则必须先要拔掉蓉城这颗硬钉子。

此外，第四轮还有一场重量级对决，上海海港将在主场对阵上海申花，沪上两强相遇，将原本属于决赛级别的比赛提前，这也展现出了足协杯新抽签规则的魅力。

从对阵形势来看，山东泰山所处上半区的竞争异常激烈，海港和申花、河南队和浙江队，泰山和蓉城都是硬碰硬的较量。如果泰山在第四轮过关，将对阵海牛与广西队的胜者，接下来，可能会遇到沪上双雄中的一支，进决赛的难度可想而知。下半区相对而言轻松许多，只有北京国安这一支中超劲旅，如果状态能够调整到最佳，国安很有可能一路杀进决赛。